
PREDSTAVLJAMO
VAM NAŠ KRAJ:
DOLENJA BREZOVICA

Popotniku, ki se odpravlja iz Preserja proti Ra-
kitni, se spodaj v dolini, kak streljaj od Preserja,
odpre pogled na vasico Dolenjo Brezovico. Vpeta
med visoko gozdnato Štango, Vrhom, Slemenom
in Lopato, vasica preživlja vse križe in težave
tipične hribovske vasi, za nemeček pa imajo še
slabo cesto do vasi.

Krajani Dolenje Brezovice (vas šteje 18 hiš) so
sklenili napraviti konec temu anahromzmu, pa so
se kar sami lotili gradnje kak kilometer dolge ceste
proti glavni medkrajevni cesti, ki pelje iz Preserja
proti Rakitni. Sami nameravajo opraviti vsa ze-
meljska dela, zraven pa bodo, kot pravijo, pnma-
knili še 1,2 milijona tolarjev (posebej so hvaležni
sponzorjem: PRIGO Transport Podpeč, Brunarici
Jezero in Igorju Pristavcu). Delovne sile v vasi ne
manjka, saj je kar 15 mož, ki še niso poročeni. Prav
zato se Dolenje Brezovice vse bolj prijemlje vzde-
vek Stričkova vas. V šali pravijo, da bodo na
otvoritev ceste pripeljali avtobus deklet, ki oaj bi



»Strički« gradljo cesto

Dohnja Brezovica: kmalu bo moč piili v vas po
aovi astaltirani cesti

napravile »red« v vasi (cesta naj bi bila končana
enkrat do kraja septembra).

Zaradi kraških tai, krajani Dolenje Brezovice še
vedno pijejo biološko oporečno vodo, požarna vo-
da v hidrantih pa nima pravega pritiska. Svoje je
dodala še letošnja katastrofalna suša, ki jim je
uničila praktično vso koruzo, pa tudi fižol je precej
načet (v vasi imajo še štiri prave kmete). Vode kar
ni in ni tudi na kraško poplavno polje Ponikve pod
vasjo. V deževnem obdobju tu nastane pravcato
kraško jezero, ki je vsaj nekajkral večje od podpe-
škega, kot trdijo domačini. Pravijo, da je bil nekoi
tam doli mlin in da ima voda ob izviru potoka-
ponikalnice stalno enako temperaturo: 6 stopinj.
Kot svojevrstna naravna zanimivost so Ponikve, še
zlasti kadar jih napolni jezero, kot nalašč za izletm-
ke in ljubitelje narave, zato ni nič čudnega, da so sc
znašle na seznamu priljubljenih izletniških točk na
tem območju — skupaj s Planinico, Sv. Ano, Sre-
botnikom in Krimom.
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